

7 Reconocen en San Miguel 10 Muertos en tres días

SAN MIGUEL.—Diez muertos en tres días reconocieron las autoridades judiciales de esta ciudad, según informes oficiales.

En el cantón Hato Nuevo, situado en la Ruta Militar a Goascorán, fueron reconocidos 7 cadáveres el sábado en la tarde: 5 hombres y 2 mujeres. Todos fueron trasladados a la morgue del Cementerio de esta ciudad, en donde identificaron 3 muertos, que fueron: Irma Gloria Martínez, de 15 años; René Lozano, de 35 y Pedro Mejía, de 25. Los tres residían en esta ciudad.

El domingo fueron reconocidos dos cadáveres frente al motel "El Paso", kilómetro 142, de la Carretera Internacional. Ninguno de los dos muertos pudo

ser identificado. El último muerto fue reconocido legalmente ayer en los suburbios al Oriente de esta ciudad.

Todos los cadáveres presentaban lesiones de bala y eran de apariencia humilde, según los informes judiciales. (Ramírez).

MUERE ARROLLADO

SAN MIGUEL.—Arrollado por un vehículo desconocido murió ayer a las tres de la tarde Carlos Jurado Sandoval, de 65 años, frente a la casa 606 de la 2ª Avenida Sur, de esta ciudad. La víctima fue arrastrada varios metros; se asegura que el conductor del vehículo manejaba a gran velocidad. (Ramírez)

8 Piden Buses en Cantón de S. P. Perulapán

Vecinos del cantón Tecamatepeque, de San Pedro Perulapán, piden a la Dirección de Transportes que autorice el servicio de buses para ese lugar, ya que pasan dificultades por esa situación.

Informan que tal petición la hacen, porque no pueden trasladarse a sus trabajos y muchos de los vecinos laboran en San Salvador y en poblaciones vecinas de dicho cantón.

Dijeron que tienen que madrugar mucho para poder tomar un bus y llegar a tiempo a sus trabajos. Actualmente el bus que pasa más temprano por el lugar, es uno que cubre la ruta a Suchitoto, pero éste pasa a las ocho de la mañana.

Provisión de Carne Está en Peligro de Escasear

El peligro de que dentro de poco, los consumidores capitalinos no tengan provisión de carne vacuna, expusieron ayer señoras dedicadas a la industria de la carne.

En conversación con algunas de ellas manifestaron que "actualmente no hay ganado macho para el destace, como decir, toros, novillos y bueyes, por disposiciones legales. Tampoco se pueden sacrificar novillas en capacidad de

reproducción o vacas preñadas, por lo que tenemos que recurrir a comprar a precios elevados vacas horras o que han tenido varios partos y se han vuelto estériles".

Por otra parte, dicen que "en los actuales momentos de crisis violenta, pocos son los ganaderos que se dedican por su cuenta al engorde, cría y repaste de animales, por lo que ha venido una grave escasez de cabezas destinadas para el

consumo humano".

Sin embargo, agregan, "pese a esos contratiempos y dificultades, las empresarias de la industria de la carne, hemos logrado seguir con el propósito de abastecer de carne a la población capitalina, a precios equitativos y en higiénicas condiciones. Para ello, logramos del ISTA que se nos vendieran vacas horras o

—Favor pase a la página 19.

6 Meses de Secuestro Cumple hoy Machón R.

Seis meses se cumplen este día del secuestro del Presidente del Instituto Nacional del Café, Lic. René Alejandro Machón Rivera.

Como se informó, la noche del 16 de diciembre, a las 19.14, a una cuadrilla de su casa, fue detenido por individuos vestidos de verde oliva y obligado a bajarse del vehículo blindado en que se conducía con el motorista de servicio en el IN-CAFE, José David García, quien también desapareció aquella noche.

Versiones recogidas casi inmediatamente después del suceso, evidencian que algún conocido hizo señal al Lic. Machón Rivera y que, cuando éste abrió su vehículo, fue bajado violentamente, indicándole que fue objeto de un engaño, pues de otro modo jamás hubiera salido de la camioneta blindada en que viajaba.



LIC. RENE ALEJANDRO MACHON.

fuera del país. Y la misma no fue confirmada, pues nunca se localizó el cadáver del funcionario como tampoco el del motorista García.

MISTERIO RODEA ESTE CASO

Este, como otros casos de secuestro, está rodeado de un gran misterio y hay especulación en el país por conocer qué ha sucedido en torno a personas que, co-

—Favor pase a la página 15.

Tránsito Pide Retirar Autos Decomisados

El Departamento General de Tránsito informa que los propietarios de los vehículos decomisados durante las operaciones de registro, efectuados por las autoridades, pueden ser retirados en esas oficinas, previa identificación.

Detallan que el pasado fin de semana y primeros días de la presente, se realizaron registros de vehículos automotores, para garantizar mayor seguridad a la ciudadanía honrada.

Estas operaciones se realizan para descubrir actividades subversivas, así como transporte ilícito de armas, según dice esa oficina.

Añaden que los vehículos que están detenidos en ese Departamento, son:

- 003524/76, P-006274/76, P-011834/76, P-012601/76, P-012762/76, P-026153/76, P-036428/76, P-053502/76, P-079278/76, P-097867/76, P-104898/76, P-105722/76, P-109215/76, P-113835/76, P-127988/76, C-066735/76, C-066803/76, C-070838/76, C-067455/76, N-007425/76, N-003902/76, N-009207/76, N-003778/76 y N-003778/76.



NUEVA UNIVERSIDAD.— En acto especial efectuado en el Hotel Presidente, se inauguró ayer la Universidad Evangélica, cuyo año académico comenzará este día. Durante la inauguración, 5º a la derecha: Prof. Santiago Echegoyén, director ejecutivo; Lic. Roberto Lucio Paredes, Rector y Dr. Guillermo Hidalgo Véjar, Vicerector.

Secuestran y Asesinan 4 Hermanos en Stgo. Nonulaco

SANTIA G O NONUALCO.—Cuatro hermanos fueron secuestrados y asesinados a balazos el domingo, por varios desconocidos que los bajaron de un bus cuando se dirigían a San Salvador.

Las víctimas son: Marta Gloria, María Tránsito, María Fidelia y German Hernández Cortez, de 40, 38, 35 y 34 años.

Los cuatro iban a bordo de un bus y varios sujetos armados detuvieron el vehículo, los bajaron por la fuerza y se los llevaron. Esto aconteció el domingo por la mañana.

Informa el padre de las víctimas, José Claudio Hernández, que sus tres hijas habían llegado el sábado al cantón Los Zacatillos, de San Juan Nonualco, para asistir a un rezo que se efectuó esa noche. En ese cantón reside dicho señor y demás familiares.

El domingo a las seis de la mañana, agregó el padre, sus hijas dispusieron regresar a San Salvador, donde trabajaban. Se ofreció acompañarles su hermano German, quien es motorista. Dijo que iría a la capital a hacer un mandado.

Por la tarde del mismo domingo, las autoridades judiciales de esta localidad, fueron informadas del hallazgo de tres cadáveres en las riberas del río Guisocoyolapa, en el cantón San José Abajo. Eran las tres hermanas. Marta Gloria

fue encontrada completamente desnuda, con 4 lesiones de arma de fuego.

El cadáver de María Tránsito tenía 2 lesiones de bala; y el de María Fidelia, tenía dos balazos y cortado el dedo índice de la mano derecha.

En el mismo río, un kilómetro al norte del puente Güisocoyolapa, fue encontrado el cadáver del hermano. Este había sido muerto también a balazos.

En ese mismo lugar, fue hallado el cadáver de un desconocido, que no fue

identificado. Tenía aproximadamente unos 30 años. Vestía pantalón kaky, zapatos negros, era color triguero. Tenía camisa cuadriculada celeste, fondo blanco. Fue muerto con arma de fuego. Fue enterrado en el mismo lugar.

Encuentran 4 Cadáveres más

En el Km. 44 carretera del Litoral fueron encontrados dos cadáveres

—Favor pase a la página 35.



25º ANIVERSARIO.— Ayer se celebró el 25º aniversario del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas", con actos culturales, sociales y deportivos. Izquierda a derecha: doña María de Molins, benefactora de la institución; Sra. Tita de Girón, Lic. Oscar Sol Viada, director y Sra. Mindy de García, del Comité de Señoras Voluntarias.

Matan Hombres Vestidos Como Mujer en Sta. Ana

SANTA ANA.—Ayer a las nueve y media de la mañana, fueron reconocidos los cadáveres de dos hombres que vestían prendas femeninas, según lo constató el juez 3º, de Paz y médicos forenses. Al principio se creía que se trataba de dos mujeres, pero conforme los auxiliares procedían a quitar las prendas a las víctimas para indagar en qué partes presentaban las lesiones de bala, se comprobó que se trataba de hombres.

Estaban recostados sobre un bordo inmediato al cerco de una finca, en el cantón Cantarrana, calle al cantón Potrerillos. El primero tenía un vestido café con ribetes rojos, braseres beige, zapatos de plataforma rojos; en el de-

do anular de la mano izquierda tenía un anillo de "compromiso" al parecer de plata; era de unos 30 años, moreno, delgado, pelo negro ondulado. Presentaba 5 balazos en la cara, 2 en el tórax y uno en el brazo derecho.

El segundo, usaba medias café, vestido floreado, zapatos de taconcito, negros, de unos 25 años, delgado, moreno claro, pelo negro liso, brasier rojo. Los dos vestían además "bikinis" amarillo y rojo, respectivamente. Este último presentaba tres balazos en la espalda y tres en la cara. Los cadáveres fueron llevados a la morgue del hospital. (W.M.).

SANTA ANA.—En el Par—Favor pase a la página 35.